#### 优秀共产党员沈乾芳:

## 成长学生 成就自己



"学高为师、身正为范""给别人一碗水,自己要有一桶水""只要静下心来,就会一分耕耘一分收获"这些是人文学院党员教师沈乾芳博士在工作和学习中一直信奉并坚持的。她在一线潜心教学,专心科研,用心当班主任带学生,用实际行动彰显着一名党员教师的风采。

为了给学生讲好《云南民族史》《史学论文写作》《曲靖地方史》《经济史》等课程,沈乾芳不断提高自身的业务素质,进行教学改革创新,精益求精,带领学生探索史学殿堂。为了以教学带动科研,

用科研反哺教学,她十年来共发表论文30余篇,其中核心期刊14篇,专著1部,主编1部,参编1部,校级重点课题1项,教育部贯车课题1项,教育部费车课题1项,教育部规划课题1项,国家社科项目西部课题1项,获学校先进教育工作者和十佳科研先进个人各1次,获市社科联论文三等奖三次、著作三等奖1次。

在班主任工作中,沈乾芳一直坚持 从星期天晚上到星期四晚上让学生上晚 自习,不是特殊情况不得请假和缺席,她 也每天陪伴,充分发挥党员的先锋模范 作用。在学生管理工作中坚持以人为 本,公平公正,增强学生集体感和荣誉 感,也培养学生养成凡事有分寸、遇事讲 原则的好习惯。

做学问认真、对学生真心、对同事真诚,沈乾芳牢记教书育人使命,在工作岗位上一步一个脚印踏实耕耘,以高尚的师德影响学生,既成长了学生,也成就了自己。

# 优秀共产党员梁海艳:

## 在教学科研中践行党员担当



进入曲靖师范学院工作三年来,法 律与公共管理学院党员教师梁海艳博士收获颇丰。他全身心投入教学、科研工作,乐此不疲,在本职岗位上发挥着一名共产党员的模范带头作用。

他牺牲大量休息时间做科研,三年来收获丰厚:申请到国家社会科学基金西部项目1项、云南省教育厅项目1项、曲靖市哲学社会科学项目1项、校级科研项目1项、云南师范大学协同创新对外开放课题1项,参与各级各类项目10余项;出版专著2部,发表期刊论

文28篇,其中核心期刊6篇;并进入云南师范大学地理学博士后科研流动站进行博士后研究。

教学和科研对梁海艳而言,更多的是一种乐趣,而不仅仅是任务。他主讲《社会学概论》《社会统计学》《当代中国社会问题专题研究》《农村社会工作》等课程,创新教学方法和手段,深受学生喜爱。他还担任社会工作教研室系主任。为了搞好科研,他常常工作到凌晨两三点。

2016年9月,梁海艳担任社会工作专业20160431班主任,从此多了一份责任和牵挂,无微不至关心学生的学习、生活。平时督促学生进行体育锻炼,增强体质;督促学生干部在做好工作的同时不耽误学习,鼓励他们全面发展。他在班上建立"读书积分卡"活动,督促学生积极读好书。他亦师亦友,尊重和理解学生,得到了学生的信任。

#### 优秀共产党员蒋云华:

## 心中装着学生



无论是教学科研、班主任工作,还 是党支部书记工作,始终如一、兢兢业业、精益求精是外国语学院党员教师蒋 云华的行事风格。他作为支部书记的 外国语学院第四党支部是学校先进党 支部、特色党支部创建单位;他作为班 主任的班级是省级先进班集体;他教 学、科研并重,先后两次被高校外语教 学研究会授予特殊贡献奖,指导学生参 赛多人次获得国家级、省级以上奖励。

担任外国语学院第四党支部书记,蒋云华团结、带领支部委员,认真搞好

"两学一做"活动,规范档案建设及学生 党员教育和发展工作,带头讲党课,从 学院实际出发积极开展服务学生、服务 社会活动。

担任 20160311 班主任, 蒋云华经常深入学生宿舍了解情况, 开展一系列有针对性的、有师范教育特色的活动, 以创建优秀班集体为出发点, 带领学生们用"心"营造一个"家"。

蒋云华既承担全日制班教学任务,还担任国培初中英语学科辅导专家,承担函授大学英语教学等方面的教学任务。他始终坚持教学、科研并重。承担全日制班教学课时平均每年在600节以上,基于互联网的英语写作教学改革取得明显实效,《亚洲国家小学英语教材比较研究》荣获云南省第二十一次哲学社会科学优秀成果(著作)三等奖。

心中装着学生,一切为了学生的发展,在蒋云华看来,学生的健康成长是教师成就感、价值感的源泉和基础。

#### 优秀党务工作者王金辉:

## 做好每件小事

2018年7月10日



王金辉(右一)带领学生参加云 南省高等学校学生职业技能大赛。

经济与管理学院办公室副主任、教师党支部书记、工会委员,并从事部分教务员工作……身兼多职的王金辉谈起工作,头头是道,工作涉及面广、琐碎繁杂,但他都安排得井井有条。在他看来,做好每一件小事就是优秀的代言。

作为一名共产党员,又担任支部书记,王金辉时时处处严格要求自己,积极发挥模范带头作用。在做好常规党务工作的同时,他积极落实上好一门课、做好一班主任、指导好一学生、写好

一文章、做好一课题的教师"五个一"工作,以及有团队之识、有敬畏之识、有品牌理念、有带头引领、有担当负责的"五个有"工作。

为了做好教学管理和服务工作,他不断提升自己的业务素质和处事能力。闲暇之余,他积极利用网络等资源了解各高校动向,学习不同的管理方法,为学院教学管理工作贡献智慧。指导学生参加"学创杯"2018全国大学生创业综合模拟大赛(云南省赛)两队分别获一等奖、二等奖并获得优秀指导教师荣誉称号。

刚刚 30 岁的王金辉,也不断在工作中成长。他学会了沉稳面对和解决问题,努力让自己做到脑勤、嘴勤、腿勤,始终保持良好的精神状态和工作热情。他仍在不断追求把手头繁琐的工作做得更好,成为更好的自己,因为他知道,作为一名基层党务工作者,只有自身不断进步,才能经得住时代的考验。

#### 优秀党务工作者邹胜菊:

## 以党建引领教学科研



新的时代,对党务工作提出了新的要求。如何结合校院中心工作,创新党务工作的方法和途径,教师教育学院学前教育系党支部书记邹胜菊一直在探索、在学习、在成长。

作为支部书记,在落实好"抓制度促党建、抓党建促规范"的常规性工作之余,为抓好党员教师的学习教育,邹胜菊组织开展形式多样的系列教育活动,带领大家重温人党誓词、邀请老党员带头上党课、观看纪录片等,通过多种方法加强对党员的政治教育力度。为树立党员教师队伍的良好形象,支部狠抓作风建设,引导党员教师发挥先锋

模范作用,营造和谐的舆论环境,促进 学生健康成长。

作为高校教师,邹胜菊以党建引领教学和科研,在学前卓越人才班推行"先学后教"教学模式,倡导学生有问题随时提问即时答疑的授课方式,受到学生好评。致力于学前教育。对于学前教育。如此会科学研究的她,参加划基金研究的处会科学研究的她,参加划基金研究,完成云南省教育规划、省哲学社会科学等4项课题,目前主持3项课题;编写《学前儿童家庭教育》一书,主编教材2部,参编教材4部,发表文章近20篇;指导5位同学获得特等奖、一等奖。

她是一名平凡的党务工作者,以客 观公道的处事原则、耐心细致的工作作 风、持之以恒的奉献精神,带领所在支 部不断开创党建工作新篇章。

#### 优秀党务工作者窦发明:

### 用心服务师生



从事基层党务工作八年了,体育学院党总支学生第二党支部书记兼组织员窦发明吃苦耐劳、辛勤工作、竭诚奉献的形象已深深刻印在师生心中。

他所带党支部是学校"先进党支部",他三次被学校评为"优秀党务工作者",他曾是体育学院"五星"模范教师中的"云岭之星",他还是云南省高校优秀辅导员、云南省家庭经济困难学生资助工作先进个人、曲靖市红十字工作先进个人、学校"先进教育工作者"和审核

评估"先进个人"。他指导学生连续参加了五届全国大学生网球锦标赛、云南省第十四、十五届运动会网球大学组比赛等,获得各类奖励50余项,为学校赢得了荣誉。

荣誉的背后,是一名共产党员、一名基层党务工作者的汗水和奉献。从事党务工作,他严格执行党员发展程序,落实"三会一课"制度等,不仅以严谨的工作作风完成了本支部工作,还协助学院党总支做好党建工作,为学院发展积极建言献策,踏实肯干,迎难而上,不计个人得失,圆满完成了各项工作任务。

作为一名党员教师,他牢记教书育人使命,用心服务师生,注重师德,学风严谨,关爱每一个学生;作为一名基层党务工作者,他始终坚持以党性为后盾,以政治责任感为动力,从思想、作风上不断加强自身建设,塑造了一名党务工作者的良好形象。